
回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 計
点数化して
平均（※）

R4    前期 2,330 4,065 13,149 18,149 16,284 53,977 2.22

(4.3%) (7.5%) (24.4%) (33.6%) (30.2%) (100.0%)

R4    後期 1,266 2,393 7,150 10,560 8,276 29,645 2.25

(4.3%) (8.1%) (24.1%) (35.6%) (27.9%) (100.0%)

R5    前期 1,607 2,743 9,325 14,780 14,113 42,568 2.13

(3.8%) (6.4%) (21.9%) (34.7%) (33.2%) (100.0%)

R5    後期 1,060 1,918 5,985 8,992 7,640 25,595 2.21

(4.1%) (7.5%) (23.4%) (35.1%) (29.8%) (100.0%)

（※）回答1（5点）～回答5（1点）。

令和5年度後期  授業振り返りアンケート  集計結果

設問１_自己学修

問１．この授業に関して、平均して毎週どれくらい自己学修（予習、復習を含む）をしましたか。
　　回答１．180分以上
　　回答２．120分以上180分未満
　　回答３． 60分以上120分未満
　　回答４． 30分以上60分未満
　　回答５． 0～30分未満

(全学部)
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【問1】回答比率（前年同期比較）

回答1：180分以上
回答2：120分以上180分未満
回答3：60分以上120分未満
回答4：30分以上60分未満
回答5：0～30分未満
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【問1】回答数

回答1：180分以上
回答2：120分以上180分未満
回答3：60分以上120分未満
回答4：30分以上60分未満
回答5：0～30分未満
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【問1】回答比率（経年比較）

回答1：180分以上
回答2：120分以上180分未満
回答3：60分以上120分未満
回答4：30分以上60分未満
回答5：0～30分未満



回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 計
点数化して
平均（※）

R4    前期 16,066 26,213 7,656 2,649 1,393 53,977 3.98

(29.8%) (48.6%) (14.2%) (4.9%) (2.6%) (100.0%)

R4    後期 8,671 14,511 4,183 1,480 800 29,645 3.97

(29.2%) (48.9%) (14.1%) (5.0%) (2.7%) (100.0%)

R5    前期 13,148 20,194 5,856 2,275 1,095 42,568 3.99

(30.9%) (47.4%) (13.8%) (5.3%) (2.6%) (100.0%)

R5    後期 7,494 12,436 3,615 1,340 710 25,595 3.96

(29.3%) (48.6%) (14.1%) (5.2%) (2.8%) (100.0%)

（※）回答1（5点）～回答5（1点）。

問２．この授業の内容はよく理解できましたか。
　　回答１．そう思う
　　回答２．どちらかといえばそう思う
　　回答３．どちらともいえない
　　回答４．どちらかといえばそう思わない
　　回答５．そう思わない

設問２_授業理解
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【問2】回答数

回答１:そう思う
回答２：どちらかといえばそう思う
回答３：どちらともいえない
回答４：どちらかといえばそう思わない
回答５：そう思わない
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【問2】回答比率（前年同期比較）
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【問2】回答比率（経年比較）
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回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 回答7
回答1～5の

合計
点数化して
平均（※）

R4    前期 10,112 27,989 8,992 2,866 853 845 2,320 50,812 3.86

(19.9%) (55.1%) (17.7%) (5.6%) (1.7%) (100.0%)

R4    後期 5,783 15,269 4,714 1,602 499 516 1,262 27,867 3.87

(20.8%) (54.8%) (16.9%) (5.7%) (1.8%) (100.0%)

R5    前期 8,443 21,876 6,702 2,413 685 801 1,648 40,119 3.87

(21.0%) (54.5%) (16.7%) (6.0%) (1.7%) (100.0%)

R5    後期 5,071 13,141 4,055 1,415 498 413 1,002 24,180 3.86

(21.0%) (54.3%) (16.8%) (5.9%) (2.1%) (100.0%)

（※）回答1（5点）～回答5（1点）。回答6及び7については達成度が不明のため点数換算の対象外とした。

問３．シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。
　　回答１．十分に達成できた
　　回答２．ある程度達成できた
　　回答３．どちらともいえない
　　回答４．あまり達成できなかった
　　回答５．達成できなかった
　　回答６．到達目標が分からない
　　回答７．シラバスを読んでいない

設問３_達成度
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【問3】回答数

回答１．十分に達成できた 回答２．ある程度達成できた 回答３．どちらともいえない
回答４．あまり達成できなかった 回答５．達成できなかった
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【問3】回答比率（前年同期比較）
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【問3】回答比率（経年比較）

回答１．十分に達成できた
回答２．ある程度達成できた
回答３．どちらともいえない
回答４．あまり達成できなかった
回答５．達成できなかった



※回答４は令和3年度までは「板書、教材、ビデオ等」、令和4年度からは「BEEF等の学修支援システムの内容、板書、教材等」に修正

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 回答7 計

R4    前期 1,906 2,568 4,309 5,004 908 5,247 40,237 60,179

(3.5%) (4.8%) (8.0%) (9.3%) (1.7%) (9.7%) (74.5%) ―

R4    後期 958 1,381 1,896 2,793 612 2,685 22,742 33,067

(3.2%) (4.7%) (6.4%) (9.4%) (2.1%) (9.1%) (76.7%) ―

R5    前期 1,496 2,061 3,195 3,986 792 4,072 32,012 47,614

(3.5%) (4.8%) (7.5%) (9.4%) (1.9%) (9.6%) (75.2%) ―

R5    後期 798 1,182 1,487 2,327 521 2,266 19,853 28,434

(3.1%) (4.6%) (5.8%) (9.1%) (2.0%) (8.9%) (77.6%) ―

※回答７「特に無し」は除外

問５．この授業でより工夫してほしい事項があればチェックしてください(複数可)。
　　回答１．担当教員の授業への熱意
　　回答２．担当教員の学生に対する接し方
　　回答３．担当教員の話し方
　　回答４．BEEF等の学修支援システムの内容、板書、教材等（※）
　　回答５．シラバス
　　回答６．授業の進み方・計画性
　　回答７．特になし
　

設問５_授業改善
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【問5】回答数

回答１．担当教員の授業への熱意 回答２．担当教員の学生に対する接し方
回答３．担当教員の話し方 回答４．BEEF等の学修支援システムの内容、板書、教材等
回答５．シラバス 回答６．授業の進み方・計画性


	集計結果（学部）

